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Frekvenstabeller 
 
 

A1.1 Hvor mange timer i uka bruker du vanligvis datamaskin… privat? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Mindre enn 1 time 15 2.5 2.5 2.5 

2 1-3 timer 74 12.4 12.4 15.0 

3 4-6 timer 98 16.4 16.5 31.4 

4 7-9 timer 137 22.9 23.0 54.5 

5 10-15  timer 121 20.3 20.3 74.8 

6 16-25 timer 89 14.9 15.0 89.7 

7 26  timer eller mer 46 7.7 7.7 97.5 

8 Vet ikke 15 2.5 2.5 100.0 

Valid 

Total 595 99.7 100.0  

Missing System 2 .3   

Total 597 100.0   

 

 
A1.2 Hvor mange timer i uka bruker du vanligvis datamaskin… til studieformål hjemme? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Mindre enn 1 time 74 12.4 12.5 12.5 

2 1-3 timer 216 36.2 36.6 49.2 

3 4-6 timer 157 26.3 26.6 75.8 

4 7-9 timer 68 11.4 11.5 87.3 

5 10-15  timer 54 9.0 9.2 96.4 

6 16-25 timer 8 1.3 1.4 97.8 

7 26  timer eller mer 3 .5 .5 98.3 

Valid 

8 Vet ikke 10 1.7 1.7 100.0 



Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A1.3 Hvor mange timer i uka bruker du vanligvis datamaskin… til studieformål på 

studiestedet? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Mindre enn 1 time 137 22.9 23.5 23.5 

2 1-3 timer 175 29.3 30.1 53.6 

3 4-6 timer 130 21.8 22.3 75.9 

4 7-9 timer 53 8.9 9.1 85.1 

5 10-15  timer 48 8.0 8.2 93.3 

6 16-25 timer 21 3.5 3.6 96.9 

7 26  timer eller mer 10 1.7 1.7 98.6 

8 Vet ikke 8 1.3 1.4 100.0 

Valid 

Total 582 97.5 100.0  

Missing System 15 2.5   

Total 597 100.0   

 

 
A1.4 Hvor mange timer i uka bruker du vanligvis datamaskin… i selve undervisningen? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Mindre enn 1 time 447 74.9 76.7 76.7 

2 1-3 timer 88 14.7 15.1 91.8 

3 4-6 timer 30 5.0 5.1 96.9 

4 7-9 timer 5 .8 .9 97.8 

5 10-15  timer 2 .3 .3 98.1 

8 Vet ikke 11 1.8 1.9 100.0 

Valid 

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   



 

 
A2.1 Hvor ofte søker du etter fag- og studierelatert informasjon på følgende måter? 

Søkemotorer som Google og lignende 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 139 23.3 23.4 23.4 

2 Ukentlig 317 53.1 53.3 76.6 

3 Månedlig 89 14.9 15.0 91.6 

4 Sjeldnere 40 6.7 6.7 98.3 

5 Aldri 5 .8 .8 99.2 

6 Vet ikke 5 .8 .8 100.0 

Valid 

Total 595 99.7 100.0  

Missing System 2 .3   

Total 597 100.0   

 

 
A2.2 Hvor ofte søker du etter fag- og studierelatert informasjon på følgende måter? 

Wikipedia 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 57 9.5 9.6 9.6 

2 Ukentlig 272 45.6 46.0 55.7 

3 Månedlig 143 24.0 24.2 79.9 

4 Sjeldnere 86 14.4 14.6 94.4 

5 Aldri 26 4.4 4.4 98.8 

6 Vet ikke 7 1.2 1.2 100.0 

Valid 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A2.3 Hvor ofte søker du etter fag- og studierelatert informasjon på følgende måter? 

Andre oppslagsverk og ordbøker på Internett 



  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 38 6.4 6.5 6.5 

2 Ukentlig 204 34.2 34.8 41.3 

3 Månedlig 176 29.5 30.0 71.3 

4 Sjeldnere 132 22.1 22.5 93.9 

5 Aldri 20 3.4 3.4 97.3 

6 Vet ikke 16 2.7 2.7 100.0 

Valid 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A2.4 Hvor ofte søker du etter fag- og studierelatert informasjon på følgende måter? 

Fag- og biblioteksdatabaser 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 15 2.5 2.5 2.5 

2 Ukentlig 122 20.4 20.6 23.2 

3 Månedlig 158 26.5 26.7 49.9 

4 Sjeldnere 205 34.3 34.7 84.6 

5 Aldri 77 12.9 13.0 97.6 

6 Vet ikke 14 2.3 2.4 100.0 

Valid 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A2.5 Hvor ofte søker du etter fag- og studierelatert informasjon på følgende måter? 

Nettbaserte tidsskrift og/eller bøker 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 36 6.0 6.1 6.1 Valid 

2 Ukentlig 109 18.3 18.4 24.4 



3 Månedlig 138 23.1 23.2 47.6 

4 Sjeldnere 211 35.3 35.5 83.2 

5 Aldri 75 12.6 12.6 95.8 

6 Vet ikke 25 4.2 4.2 100.0 

Total 594 99.5 100.0  

Missing System 3 .5   

Total 597 100.0   

 

 
A3.1 Hvor ofte kommuniserer du med medstudenter og forelesere/lærere på 

følgende måter i forbindelse med studiene? E-post 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 67 11.2 11.3 11.3 

2 Ukentlig 232 38.9 39.1 50.3 

3 Månedlig 159 26.6 26.8 77.1 

4 Sjeldnere 106 17.8 17.8 94.9 

5 Aldri 23 3.9 3.9 98.8 

6 Vet ikke 7 1.2 1.2 100.0 

Valid 

Total 594 99.5 100.0  

Missing System 3 .5   

Total 597 100.0   

 

 
A3.2 Hvor ofte kommuniserer du med medstudenter og forelesere/lærere på 

følgende måter i forbindelse med studiene? Chat/lynmeldinger 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 86 14.4 14.6 14.6 

2 Ukentlig 133 22.3 22.5 37.1 

3 Månedlig 65 10.9 11.0 48.1 

4 Sjeldnere 129 21.6 21.8 69.9 

5 Aldri 171 28.6 28.9 98.8 

Valid 

6 Vet ikke 7 1.2 1.2 100.0 



Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A3.3 Hvor ofte kommuniserer du med medstudenter og forelesere/lærere på 

følgende måter i forbindelse med studiene? Sosiale nettverk (Facebook, My space 

og lignende) 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 87 14.6 14.7 14.7 

2 Ukentlig 140 23.5 23.6 38.3 

3 Månedlig 85 14.2 14.3 52.6 

4 Sjeldnere 87 14.6 14.7 67.3 

5 Aldri 187 31.3 31.5 98.8 

6 Vet ikke 7 1.2 1.2 100.0 

Valid 

Total 593 99.3 100.0  

Missing System 4 .7   

Total 597 100.0   

 

 
A3.4 Hvor ofte kommuniserer du med medstudenter og forelesere/lærere på 

følgende måter i forbindelse med studiene? Sms/tekstmeldinger 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 195 32.7 32.8 32.8 

2 Ukentlig 198 33.2 33.3 66.2 

3 Månedlig 85 14.2 14.3 80.5 

4 Sjeldnere 43 7.2 7.2 87.7 

5 Aldri 67 11.2 11.3 99.0 

6 Vet ikke 6 1.0 1.0 100.0 

Valid 

Total 594 99.5 100.0  

Missing System 3 .5   

Total 597 100.0   

 



 
A3.5 Hvor ofte kommuniserer du med medstudenter og forelesere/lærere på 

følgende måter i forbindelse med studiene? Blogg/wiki 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

2 Ukentlig 18 3.0 3.0 3.0 

3 Månedlig 29 4.9 4.9 7.9 

4 Sjeldnere 107 17.9 18.0 25.9 

5 Aldri 431 72.2 72.6 98.5 

6 Vet ikke 9 1.5 1.5 100.0 

Valid 

Total 594 99.5 100.0  

Missing System 3 .5   

Total 597 100.0   

 

 
A4.1 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Tekstbehandling 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 113 18.9 19.0 19.0 

2 Ukentlig 262 43.9 44.1 63.1 

3 Månedlig 164 27.5 27.6 90.7 

4 Sjeldnere 43 7.2 7.2 98.0 

5 Aldri 6 1.0 1.0 99.0 

6 Vet ikke 6 1.0 1.0 100.0 

Valid 

Total 594 99.5 100.0  

Missing System 3 .5   

Total 597 100.0   

 

 
A4.2 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Webbasert tekstbehandling (som Google Docs eller lignende) 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Daglig 6 1.0 1.0 1.0 



2 Ukentlig 22 3.7 3.7 4.7 

3 Månedlig 26 4.4 4.4 9.1 

4 Sjeldnere 95 15.9 16.1 25.2 

5 Aldri 418 70.0 70.7 95.9 

6 Vet ikke 24 4.0 4.1 100.0 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A4.3 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Diskusjonsforum 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 5 .8 .9 .9 

2 Ukentlig 38 6.4 6.5 7.3 

3 Månedlig 54 9.0 9.2 16.5 

4 Sjeldnere 144 24.1 24.5 41.0 

5 Aldri 342 57.3 58.2 99.1 

6 Vet ikke 5 .8 .9 100.0 

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A4.4 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Blogg 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

2 Ukentlig 4 .7 .7 .7 

3 Månedlig 14 2.3 2.4 3.0 

4 Sjeldnere 60 10.1 10.1 13.2 

5 Aldri 509 85.3 86.0 99.2 

Valid 

6 Vet ikke 5 .8 .8 100.0 



Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 
A4.5 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Wiki 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 6 1.0 1.0 1.0 

2 Ukentlig 21 3.5 3.6 4.6 

3 Månedlig 53 8.9 9.0 13.6 

4 Sjeldnere 71 11.9 12.1 25.6 

5 Aldri 421 70.5 71.5 97.1 

6 Vet ikke 17 2.8 2.9 100.0 

Valid 

Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   

 

 
A4.6 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? Presentasjonsprogram (som PowerPoint) 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

2 Ukentlig 36 6.0 6.1 6.1 

3 Månedlig 105 17.6 17.7 23.8 

4 Sjeldnere 221 37.0 37.3 61.1 

5 Aldri 226 37.9 38.2 99.3 

6 Vet ikke 4 .7 .7 100.0 

Valid 

Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 



A4.7 Hvor ofte bruker du følgende verktøy til å skrive/produsere tekst i forbindelse 

med studier? E-post 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 56 9.4 9.5 9.5 

2 Ukentlig 120 20.1 20.3 29.8 

3 Månedlig 143 24.0 24.2 54.0 

4 Sjeldnere 128 21.4 21.7 75.6 

5 Aldri 120 20.1 20.3 95.9 

6 Vet ikke 24 4.0 4.1 100.0 

Valid 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A5.1 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? 

Forelesningsplansjer 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 70 11.7 11.8 11.8 

2 Ukentlig 259 43.4 43.7 55.5 

3 Månedlig 153 25.6 25.8 81.3 

4 Sjeldnere 60 10.1 10.1 91.4 

5 Aldri 40 6.7 6.7 98.1 

6 Vet ikke 11 1.8 1.9 100.0 

Valid 

Total 593 99.3 100.0  

Missing System 4 .7   

Total 597 100.0   

 

 
A5.2 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? Lyd eller 

filmopptak av forelesninger 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Daglig 1 .2 .2 .2 



2 Ukentlig 24 4.0 4.1 4.2 

3 Månedlig 44 7.4 7.4 11.7 

4 Sjeldnere 124 20.8 20.9 32.6 

5 Aldri 392 65.7 66.2 98.8 

6 Vet ikke 7 1.2 1.2 100.0 

Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 
A5.3 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? Film (for 

eksempel instruksjonsvideoer eller digitale hist.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

2 Ukentlig 20 3.4 3.4 3.4 

3 Månedlig 62 10.4 10.5 13.9 

4 Sjeldnere 198 33.2 33.4 47.3 

5 Aldri 301 50.4 50.8 98.1 

6 Vet ikke 11 1.8 1.9 100.0 

Valid 

Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 
A5.4 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? 

Simuleringer eller animasjoner 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 1 .2 .2 .2 

2 Ukentlig 21 3.5 3.6 3.7 

3 Månedlig 92 15.4 15.6 19.4 

4 Sjeldnere 202 33.8 34.3 53.7 

5 Aldri 261 43.7 44.3 98.0 

Valid 

6 Vet ikke 12 2.0 2.0 100.0 



Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   

 

 
A5.5 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? Digitale 

spill 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 1 .2 .2 .2 

2 Ukentlig 4 .7 .7 .8 

3 Månedlig 8 1.3 1.4 2.2 

4 Sjeldnere 118 19.8 20.0 22.2 

5 Aldri 448 75.0 75.8 98.0 

6 Vet ikke 12 2.0 2.0 100.0 

Valid 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A5.6 Hvor ofte bruker du følgende ressurser i forbindelse med studiene? Digitale 

tester 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 1 .2 .2 .2 

2 Ukentlig 16 2.7 2.7 2.9 

3 Månedlig 41 6.9 6.9 9.8 

4 Sjeldnere 205 34.3 34.7 44.6 

5 Aldri 312 52.3 52.9 97.5 

6 Vet ikke 15 2.5 2.5 100.0 

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 



 
A6 Hvor stor eller liten nytte har du av at forelesere/lærere legger ut forelesningsplansjer på 

Internett? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget stor nytte 238 39.9 40.3 40.3

2 Ganske stor nytte 242 40.5 40.9 81.2

3 Verken stor eller liten nytte 70 11.7 11.8 93.1

4 Ganske liten nytte 15 2.5 2.5 95.6

5 Meget liten nytte 4 .7 .7 96.3

6 Vet ikke 4 .7 .7 97.0

7 Foreleser legger sjelden ut 

sine forelesningsplansjer 

18 3.0 3.0 100.0

Valid 

Total 591 99.0 100.0  

Missing System 6 1.0   

Total 597 100.0   

 

 
A7.1 Hvordan utfører du vanligvis følgende oppgaver? Registrere deg som student ved 

semesterstart 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 På Internett 581 97.3 98.0 98.0

2 På andre måter 2 .3 .3 98.3

3 Både på Internett og andre 

måter 

9 1.5 1.5 99.8

4 Vet ikke 1 .2 .2 100.0

Valid 

Total 593 99.3 100.0  

Missing System 4 .7   

Total 597 100.0   

 

 
A7.2 Hvordan utfører du vanligvis følgende oppgaver? Melde deg opp til eksamen 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 



1 På Internett 584 97.8 98.5 98.5

2 På andre måter 3 .5 .5 99.0

3 Både på Internett og andre 

måter 

5 .8 .8 99.8

4 Vet ikke 1 .2 .2 100.0

Valid 

Total 593 99.3 100.0  

Missing System 4 .7   

Total 597 100.0   

 

 
A7.3 Hvordan utfører du vanligvis følgende oppgaver? Sjekke eksamensresultater 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 På Internett 550 92.1 92.9 92.9

2 På andre måter 3 .5 .5 93.4

3 Både på Internett og andre 

måter 

30 5.0 5.1 98.5

4 Vet ikke 9 1.5 1.5 100.0

Valid 

Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 
A8.1 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? 

Tekstbehandling 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 197 33.0 64.4 64.4 

1 Tekstbehandling 109 18.3 35.6 100.0 

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 



A8.2 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? 

Presentasjonsprogram (PowerPoint e.l.) 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 209 35.0 68.3 68.3

1 Presentasjonsprogram 

(PowerPoint e.l.) 

97 16.2 31.7 100.0

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 
A8.3 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? Redigering 

av bilder 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 218 36.5 71.2 71.2 

1 Redigering av bilder 88 14.7 28.8 100.0 

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 
A8.4 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? Redigering av 

lyd og/eller film 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 233 39.0 76.1 76.1

1 Redigering av lyd og/eller 

film 

73 12.2 23.9 100.0

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 



A8.5 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? Bruk av 

digitale bibliotekressurser 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 150 25.1 49.0 49.0

1 Bruk av digitale 

bibliotekressurser 

156 26.1 51.0 100.0

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 
A8.6 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? Bruk av LMS / 

digital læringsplattform (Fronter, It'sLearn.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 235 39.4 76.8 76.8

1 Bruk av LMS / digital 

læringsplattform (Fronter, 

It'sLearn.. 

71 11.9 23.2 100.0

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 
A8.7 Har du i forbindelse med studiet ditt behov for opplæring i noe av følgende? Ingen 

av disse 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 301 50.4 98.4 98.4 

1 Ingen av disse 5 .8 1.6 100.0 

Valid 

Total 306 51.3 100.0  

Missing System 291 48.7   

Total 597 100.0   

 

 



A9.1 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Kilde- og litteratursøk 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 133 22.3 32.8 32.8

1 Kilde- og litteratursøk 273 45.7 67.2 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 
A9.2 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Vurdere troverdighet og 

relevans av informasjon fra Intern.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 191 32.0 47.0 47.0

1 Vurdere troverdighet og 

relevans av informasjon fra 

Intern.. 

215 36.0 53.0 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 
A9.3 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Kildebruk og 

referanseteknikker 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 80 13.4 19.7 19.7

1 Kildebruk og 

referanseteknikker 

326 54.6 80.3 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 



A9.4 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Personvern, opphavsrett 

og/eller nettvett 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 307 51.4 75.6 75.6

1 Personvern, opphavsrett 

og/eller nettvett 

99 16.6 24.4 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 
A9.5 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Lisenssystemet Creative 

Commons 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 404 67.7 99.5 99.5

1 Lisenssystemet Creative 

Commons 

2 .3 .5 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 
A9.6 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Bruk av bilder, lyd eller film i 

faglig relevante sammenhe.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 347 58.1 85.5 85.5

1 Bruk av bilder, lyd eller film 

i faglig relevante sammenhe..

59 9.9 14.5 100.0

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 



A9.7 Har du i løpet av studietiden fått innføring i noe av følgende? Ingen av disse 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 403 67.5 99.3 99.3 

1 Ingen av disse 3 .5 .7 100.0 

Valid 

Total 406 68.0 100.0  

Missing System 191 32.0   

Total 597 100.0   

 

 
A10.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om tilgang til datamaskin på ditt studiested? 

På lærestedet er det god tilgang til datamaskiner for stud.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 334 55.9 56.4 56.4

2 Passer ganske godt 175 29.3 29.6 86.0

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

39 6.5 6.6 92.6

4 Passer ganske dårlig 27 4.5 4.6 97.1

5 Passer meget dårlig 7 1.2 1.2 98.3

6 Vet ikke 10 1.7 1.7 100.0

Valid 

Total 592 99.2 100.0  

Missing System 5 .8   

Total 597 100.0   

 

 
A10.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om tilgang til datamaskin på ditt studiested? 

Jeg foretrekker å benytte egen bærbar datamaskin når jeg e.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 151 25.3 25.7 25.7

2 Passer ganske godt 101 16.9 17.2 42.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

149 25.0 25.3 68.2

Valid 

4 Passer ganske dårlig 83 13.9 14.1 82.3



5 Passer meget dårlig 87 14.6 14.8 97.1

6 Vet ikke 17 2.8 2.9 100.0

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A10.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om tilgang til datamaskin på ditt studiested? 

Det er enkelt å koble egen PC til Internett på lærestedet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 347 58.1 58.8 58.8

2 Passer ganske godt 138 23.1 23.4 82.2

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

29 4.9 4.9 87.1

4 Passer ganske dårlig 4 .7 .7 87.8

5 Passer meget dårlig 3 .5 .5 88.3

6 Vet ikke 69 11.6 11.7 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A11.1 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med maskin- eller 

programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk osv.)? Teknisk 

brukerstøtte 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 255 42.7 43.6 43.6 

1 Teknisk brukerstøtte 330 55.3 56.4 100.0 

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 



A11.2 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med maskin- eller 

programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk osv.)? Lærere eller 

seminarledere 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 514 86.1 87.9 87.9

1 Lærere eller seminarledere 71 11.9 12.1 100.0

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A11.3 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med maskin- eller 

programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk osv.)? 

Bibliotek/læringssenter 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 534 89.4 91.3 91.3

1 Bibliotek/læringssenter 51 8.5 8.7 100.0

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A11.4 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med 

maskin- eller programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk 

osv.)? Medstudenter 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 223 37.4 38.1 38.1 

1 Medstudenter 362 60.6 61.9 100.0 

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 



A11.5 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med 

maskin- eller programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk 

osv.)? Venner/familie 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 354 59.3 60.5 60.5 

1 Venner/familie 231 38.7 39.5 100.0 

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A11.6 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med 

maskin- eller programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk 

osv.)? Annet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 552 92.5 94.4 94.4 

1 Annet 33 5.5 5.6 100.0 

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A11.7 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med maskin- eller 

programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk osv.)? Vet ikke hvem 

jeg kan be om hjelp 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 580 97.2 99.1 99.1

1 Vet ikke hvem jeg kan be 

om hjelp 

5 .8 .9 100.0

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 



 
A11.8 Hvor får du hjelp til bruk av IKT i forbindelse med studier (problemer med maskin- eller 

programvare, veiledning i bruk av programvare, hjelp til informasjonssøk osv.)? Har aldri hatt 

behov for hjelp 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 Not answered 514 86.1 87.9 87.9

1 Har aldri hatt behov for 

hjelp 

71 11.9 12.1 100.0

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A12 Brukes et LMS på studiet du tar nå? 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Ja 528 88.4 89.9 89.9 

2 Nei 29 4.9 4.9 94.9 

3 Vet ikke 30 5.0 5.1 100.0 

Valid 

Total 587 98.3 100.0  

Missing System 10 1.7   

Total 597 100.0   

 

 
A13.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg bruker fagstoff lagt ut av andre i LMSet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 205 34.3 39.3 39.3

2 Passer ganske godt 176 29.5 33.8 73.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

55 9.2 10.6 83.7

4 Paser ganske dårlig 36 6.0 6.9 90.6

Valid 

5 Passer meget dårlig 41 6.9 7.9 98.5



6 Vet ikke 8 1.3 1.5 100.0

Total 521 87.3 100.0  

Missing System 76 12.7   

Total 597 100.0   

 

 
A13.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg legger ut/deler fagstoff med andre i LMSet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 32 5.4 6.2 6.2

2 Passer ganske godt 78 13.1 15.2 21.4

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

73 12.2 14.2 35.6

4 Paser ganske dårlig 87 14.6 16.9 52.5

5 Passer meget dårlig 233 39.0 45.3 97.9

6 Vet ikke 11 1.8 2.1 100.0

Valid 

Total 514 86.1 100.0  

Missing System 83 13.9   

Total 597 100.0   

 

 
A13.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg bidrar i LMSets diskusjonsforum 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 15 2.5 2.9 2.9

2 Passer ganske godt 50 8.4 9.7 12.6

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

78 13.1 15.1 27.7

4 Paser ganske dårlig 85 14.2 16.5 44.2

5 Passer meget dårlig 277 46.4 53.7 97.9

6 Vet ikke 11 1.8 2.1 100.0

Valid 

Total 516 86.4 100.0  

Missing System 81 13.6   



A13.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg bidrar i LMSets diskusjonsforum 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 15 2.5 2.9 2.9

2 Passer ganske godt 50 8.4 9.7 12.6

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

78 13.1 15.1 27.7

4 Paser ganske dårlig 85 14.2 16.5 44.2

5 Passer meget dårlig 277 46.4 53.7 97.9

6 Vet ikke 11 1.8 2.1 100.0

Valid 

Total 516 86.4 100.0  

Missing System 81 13.6   

Total 597 100.0   

 

 
A13.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg bruker samskrivningsverktøyet i LMSet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 11 1.8 2.2 2.2

2 Passer ganske godt 19 3.2 3.7 5.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

40 6.7 7.8 13.7

4 Paser ganske dårlig 52 8.7 10.2 23.9

5 Passer meget dårlig 280 46.9 54.8 78.7

6 Vet ikke 109 18.3 21.3 100.0

Valid 

Total 511 85.6 100.0  

Missing System 86 14.4   

Total 597 100.0   

 

 
A13.5 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg bruker LMSet til å lese beskjeder/meldinger 



  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 228 38.2 43.9 43.9

2 Passer ganske godt 154 25.8 29.7 73.6

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

54 9.0 10.4 84.0

4 Paser ganske dårlig 35 5.9 6.7 90.8

5 Passer meget dårlig 44 7.4 8.5 99.2

6 Vet ikke 4 .7 .8 100.0

Valid 

Total 519 86.9 100.0  

Missing System 78 13.1   

Total 597 100.0   

 

 
A13.6 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker LMS i ditt studium? 

Jeg leverer alle innleveringsoppgaver i LMSet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 80 13.4 15.3 15.3

2 Passer ganske godt 128 21.4 24.5 39.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

120 20.1 23.0 62.8

4 Paser ganske dårlig 97 16.2 18.6 81.4

5 Passer meget dårlig 89 14.9 17.0 98.5

6 Vet ikke 8 1.3 1.5 100.0

Valid 

Total 522 87.4 100.0  

Missing System 75 12.6   

Total 597 100.0   

 

 
A14.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

samarbeider ofte med andre 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Passer meget godt 162 27.1 27.8 27.8



2 Passer ganske godt 218 36.5 37.4 65.2

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

110 18.4 18.9 84.0

4 Passer ganske dårlig 73 12.2 12.5 96.6

5 Passer meget dårlig 18 3.0 3.1 99.7

6 Vet ikke 2 .3 .3 100.0

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   

 

 
A14.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

har arbeidet med samskrivningsoppgaver i studiet 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 133 22.3 22.8 22.8

2 Passer ganske godt 189 31.7 32.4 55.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

99 16.6 17.0 72.1

4 Passer ganske dårlig 57 9.5 9.8 81.8

5 Passer meget dårlig 71 11.9 12.2 94.0

6 Vet ikke 35 5.9 6.0 100.0

Valid 

Total 584 97.8 100.0  

Missing System 13 2.2   

Total 597 100.0   

 

 
A14.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

gir tilbakemeldinger på medstudenters arbeider/oppgaver 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 35 5.9 6.0 6.0

2 Passer ganske godt 121 20.3 20.8 26.8

Valid 

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

194 32.5 33.3 60.1



4 Passer ganske dårlig 122 20.4 21.0 81.1

5 Passer meget dårlig 101 16.9 17.4 98.5

6 Vet ikke 9 1.5 1.5 100.0

Total 582 97.5 100.0  

Missing System 15 2.5   

Total 597 100.0   

 

 
A14.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

legger ut egne arbeider på Internett 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 14 2.3 2.4 2.4

2 Passer ganske godt 42 7.0 7.3 9.7

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

64 10.7 11.1 20.8

4 Passer ganske dårlig 135 22.6 23.4 44.2

5 Passer meget dårlig 318 53.3 55.1 99.3

6 Vet ikke 4 .7 .7 100.0

Valid 

Total 577 96.6 100.0  

Missing System 20 3.4   

Total 597 100.0   

 

 
A14.5 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

arbeider mye alene med studiearbeid 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 159 26.6 27.4 27.4

2 Passer ganske godt 241 40.4 41.5 68.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

118 19.8 20.3 89.2

4 Passer ganske dårlig 46 7.7 7.9 97.1

5 Passer meget dårlig 15 2.5 2.6 99.7

Valid 

6 Vet ikke 2 .3 .3 100.0



Total 581 97.3 100.0  

Missing System 16 2.7   

Total 597 100.0   

 

 
A14.6 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

skriver notater eller oppsummeringer på datamaskinen 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 59 9.9 10.1 10.1

2 Passer ganske godt 60 10.1 10.3 20.4

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

102 17.1 17.5 37.9

4 Passer ganske dårlig 133 22.3 22.8 60.7

5 Passer meget dårlig 227 38.0 38.9 99.7

6 Vet ikke 2 .3 .3 100.0

Valid 

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   

 

 
A14.7 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du arbeider i ditt studium? Jeg 

skriver jevnlig i blogg eller diskusjonsforum 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 7 1.2 1.2 1.2

2 Passer ganske godt 11 1.8 1.9 3.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

34 5.7 5.8 8.9

4 Passer ganske dårlig 65 10.9 11.1 20.1

5 Passer meget dårlig 456 76.4 78.2 98.3

6 Vet ikke 10 1.7 1.7 100.0

Valid 

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   



 

 
A15.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i ditt studium? Foreleserne 

på mitt studium oppfordrer oss til å bruke net.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 27 4.5 4.6 4.6

2 Passer ganske godt 69 11.6 11.7 16.3

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

119 19.9 20.2 36.4

4 Passer ganske dårlig 106 17.8 18.0 54.4

5 Passer meget dårlig 231 38.7 39.2 93.6

6 Vet ikke 38 6.4 6.4 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A15.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i ditt studium? På mitt 

studium legger foreleserne mye interessant fagstof.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 90 15.1 15.3 15.3

2 Passer ganske godt 241 40.4 40.8 56.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

167 28.0 28.3 84.4

4 Passer ganske dårlig 48 8.0 8.1 92.5

5 Passer meget dårlig 26 4.4 4.4 96.9

6 Vet ikke 18 3.0 3.1 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 



A15.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i ditt studium? IKT er et 

viktig hjelpemiddel i min studiehverdag 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 232 38.9 39.5 39.5

2 Passer ganske godt 238 39.9 40.5 79.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

70 11.7 11.9 91.8

4 Passer ganske dårlig 23 3.9 3.9 95.7

5 Passer meget dårlig 17 2.8 2.9 98.6

6 Vet ikke 8 1.3 1.4 100.0

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A15.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i ditt studium? På mitt 

studium bruker studentene IKT mer aktivt enn lærerne 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 100 16.8 16.9 16.9

2 Passer ganske godt 129 21.6 21.9 38.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

186 31.2 31.5 70.3

4 Passer ganske dårlig 23 3.9 3.9 74.2

5 Passer meget dårlig 16 2.7 2.7 76.9

6 Vet ikke 136 22.8 23.1 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A15.5 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i ditt studium? På mitt 

studium legges det i liten grad opp til bruk av IK.. 



  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 22 3.7 3.7 3.7

2 Passer ganske godt 83 13.9 14.1 17.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

183 30.7 31.1 49.0

4 Passer ganske dårlig 138 23.1 23.5 72.4

5 Passer meget dårlig 122 20.4 20.7 93.2

6 Vet ikke 40 6.7 6.8 100.0

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A16.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i forbindelse med 

eksamener? Jeg bruker IKT ved hjemmeeksamener 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 104 17.4 17.7 17.7

2 Passer ganske godt 57 9.5 9.7 27.5

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

37 6.2 6.3 33.8

4 Passer ganske dårlig 12 2.0 2.0 35.8

5 Passer meget dårlig 172 28.8 29.4 65.2

6 Vet ikke 204 34.2 34.8 100.0

Valid 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A16.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i forbindelse med 

eksamener? Jeg bruker IKT ved skriftlige eksamener (skoleeksamener) 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Passer meget godt 18 3.0 3.1 3.1



2 Passer ganske godt 17 2.8 2.9 5.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

24 4.0 4.1 10.0

4 Passer ganske dårlig 38 6.4 6.5 16.5

5 Passer meget dårlig 431 72.2 73.2 89.6

6 Vet ikke 61 10.2 10.4 100.0

Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   

 

 
A16.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i forbindelse med 

eksamener? Jeg bruker IKT ved muntlige eksamener 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 6 1.0 1.0 1.0

2 Passer ganske godt 9 1.5 1.5 2.6

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

41 6.9 7.0 9.6

4 Passer ganske dårlig 31 5.2 5.3 14.8

5 Passer meget dårlig 327 54.8 55.8 70.6

6 Vet ikke 172 28.8 29.4 100.0

Valid 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A16.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om bruk av IKT i forbindelse med 

eksamener? Digitale mapper brukes som eksamensform på mitt studium 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 6 1.0 1.0 1.0

2 Passer ganske godt 16 2.7 2.7 3.7

Valid 

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

39 6.5 6.6 10.4



4 Passer ganske dårlig 23 3.9 3.9 14.3

5 Passer meget dårlig 342 57.3 58.3 72.6

6 Vet ikke 161 27.0 27.4 100.0

Total 587 98.3 100.0  

Missing System 10 1.7   

Total 597 100.0   

 

 
A17.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om kompetanse og opplæring i IKT? Jeg 

hadde tilstrekkelig IKT-kompetanse da jeg begynte på d.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 145 24.3 24.6 24.6

2 Passer ganske godt 216 36.2 36.6 61.2

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

131 21.9 22.2 83.4

4 Passer ganske dårlig 53 8.9 9.0 92.4

5 Passer meget dårlig 32 5.4 5.4 97.8

6 Vet ikke 13 2.2 2.2 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A17.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om kompetanse og opplæring i IKT? 

Gjennom studiet får jeg tilbud om IKT-opplæring tilpasset .. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 28 4.7 4.8 4.8

2 Passer ganske godt 127 21.3 21.6 26.3

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

150 25.1 25.5 51.8

4 Passer ganske dårlig 113 18.9 19.2 71.0

5 Passer meget dårlig 99 16.6 16.8 87.8

Valid 

6 Vet ikke 72 12.1 12.2 100.0



Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   

 

 
A17.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om kompetanse og opplæring i IKT? 

Foreleserne mine har høy kompetanse i hvordan de skal bruk.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 22 3.7 3.7 3.7

2 Passer ganske godt 118 19.8 20.0 23.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

240 40.2 40.7 64.5

4 Passer ganske dårlig 94 15.7 16.0 80.5

5 Passer meget dårlig 28 4.7 4.8 85.2

6 Vet ikke 87 14.6 14.8 100.0

Valid 

Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   

 

 
A17.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om kompetanse og opplæring i IKT? Når jeg 

er ferdig med utdanningen forventer jeg å ha IKT-k.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 153 25.6 26.0 26.0

2 Passer ganske godt 192 32.2 32.6 58.6

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

116 19.4 19.7 78.3

4 Passer ganske dårlig 48 8.0 8.1 86.4

5 Passer meget dårlig 17 2.8 2.9 89.3

6 Vet ikke 63 10.6 10.7 100.0

Valid 

Total 589 98.7 100.0  

Missing System 8 1.3   

Total 597 100.0   



 

 
A18.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker Internett?  Jeg 

vurderer alltid hvem som har publisert informasjon jeg.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 135 22.6 22.9 22.9

2 Passer ganske godt 277 46.4 46.9 69.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

121 20.3 20.5 90.3

4 Passer ganske dårlig 37 6.2 6.3 96.6

5 Passer meget dårlig 14 2.3 2.4 99.0

6 Vet ikke 6 1.0 1.0 100.0

Valid 

Total 590 98.8 100.0  

Missing System 7 1.2   

Total 597 100.0   

 

 
A18.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker Internett?  Jeg er 

påpasselig med å referere til kilder når jeg bruker.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 217 36.3 37.0 37.0

2 Passer ganske godt 222 37.2 37.8 74.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

91 15.2 15.5 90.3

4 Passer ganske dårlig 32 5.4 5.5 95.7

5 Passer meget dårlig 6 1.0 1.0 96.8

6 Vet ikke 19 3.2 3.2 100.0

Valid 

Total 587 98.3 100.0  

Missing System 10 1.7   

Total 597 100.0   

 

 



A18.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker Internett?  Jeg henter 

som regel informasjon fra flere kilder på Inter.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 174 29.1 29.6 29.6

2 Passer ganske godt 249 41.7 42.4 72.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

112 18.8 19.1 91.1

4 Passer ganske dårlig 25 4.2 4.3 95.4

5 Passer meget dårlig 13 2.2 2.2 97.6

6 Vet ikke 14 2.3 2.4 100.0

Valid 

Total 587 98.3 100.0  

Missing System 10 1.7   

Total 597 100.0   

 

 
A18.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om hvordan du bruker Internett?  Jeg er 

bevisst på hvor jeg legger igjen elektroniske spor .. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 59 9.9 10.0 10.0

2 Passer ganske godt 134 22.4 22.8 32.8

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

138 23.1 23.5 56.3

4 Passer ganske dårlig 126 21.1 21.4 77.7

5 Passer meget dårlig 105 17.6 17.9 95.6

6 Vet ikke 26 4.4 4.4 100.0

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A19.1 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om dine studievaner og holdninger til 

studiet? Jeg er stort sett tilstede på undervisning 



  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 359 60.1 61.1 61.1

2 Passer ganske godt 171 28.6 29.1 90.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

42 7.0 7.1 97.3

4 Passer ganske dårlig 11 1.8 1.9 99.1

5 Passer meget dårlig 1 .2 .2 99.3

6 Vet ikke 4 .7 .7 100.0

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A19.2 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om dine studievaner og holdninger til 

studiet? Jeg ønsker mer fleksibilitet i studiet mitt 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 40 6.7 6.8 6.8

2 Passer ganske godt 111 18.6 18.9 25.7

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

267 44.7 45.4 71.1

4 Passer ganske dårlig 96 16.1 16.3 87.4

5 Passer meget dårlig 52 8.7 8.8 96.3

6 Vet ikke 22 3.7 3.7 100.0

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A19.3 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om dine studievaner og holdninger til 

studiet? Når forelesningsplansjer publiseres på nettet synes jeg de.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Passer meget godt 12 2.0 2.0 2.0



2 Passer ganske godt 47 7.9 8.0 10.1

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

107 17.9 18.2 28.3

4 Passer ganske dårlig 200 33.5 34.1 62.4

5 Passer meget dårlig 205 34.3 34.9 97.3

6 Vet ikke 16 2.7 2.7 100.0

Total 587 98.3 100.0  

Missing System 10 1.7   

Total 597 100.0   

 

 
A19.4 Hvor godt eller dårlig passer følgende utsagn om dine studievaner og holdninger til 

studiet? Jeg ønsker mer obligatorisk undervisning 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 36 6.0 6.1 6.1

2 Passer ganske godt 71 11.9 12.1 18.3

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

150 25.1 25.6 43.9

4 Passer ganske dårlig 143 24.0 24.4 68.3

5 Passer meget dårlig 163 27.3 27.8 96.1

6 Vet ikke 23 3.9 3.9 100.0

Valid 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A20.1 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Økt kompetanse og interesse for å bruke IKT hos studentene 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 117 19.6 20.0 20.0 

2 Ganske viktig 239 40.0 40.8 60.8 

3 Litt viktig 161 27.0 27.5 88.2 

Valid 

4 Ikke viktig 30 5.0 5.1 93.3 



5 Vet ikke 39 6.5 6.7 100.0 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A20.2 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Økt kompetanse og interesse for å bruke IKT hos forelesere.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 176 29.5 30.0 30.0 

2 Ganske viktig 253 42.4 43.2 73.2 

3 Litt viktig 100 16.8 17.1 90.3 

4 Ikke viktig 22 3.7 3.8 94.0 

5 Vet ikke 35 5.9 6.0 100.0 

Valid 

Total 586 98.2 100.0  

Missing System 11 1.8   

Total 597 100.0   

 

 
A20.3 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Bruk av IKT i undervisning gjøres obligatorisk 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 46 7.7 7.9 7.9 

2 Ganske viktig 130 21.8 22.3 30.2 

3 Litt viktig 206 34.5 35.3 65.5 

4 Ikke viktig 153 25.6 26.2 91.8 

5 Vet ikke 48 8.0 8.2 100.0 

Valid 

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   

 

 



A20.4 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Obligatorisk opplæring i bruk av IKT for studenter 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 74 12.4 12.7 12.7 

2 Ganske viktig 181 30.3 31.1 43.8 

3 Litt viktig 194 32.5 33.3 77.1 

4 Ikke viktig 93 15.6 16.0 93.1 

5 Vet ikke 40 6.7 6.9 100.0 

Valid 

Total 582 97.5 100.0  

Missing System 15 2.5   

Total 597 100.0   

 

 
A20.5 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Mer fagstoff tilgjengelig på Internett 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 156 26.1 26.7 26.7 

2 Ganske viktig 246 41.2 42.1 68.8 

3 Litt viktig 122 20.4 20.9 89.7 

4 Ikke viktig 27 4.5 4.6 94.3 

5 Vet ikke 33 5.5 5.7 100.0 

Valid 

Total 584 97.8 100.0  

Missing System 13 2.2   

Total 597 100.0   

 

 
A20.6 Hvor viktig mener du følgende forhold er for å fremme bruk av IKT i 

undervisning og studier? Innføring av digitale vurderingsformer/eksamensformer 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Meget viktig 58 9.7 9.9 9.9 

2 Ganske viktig 111 18.6 19.0 29.0 

Valid 

3 Litt viktig 153 25.6 26.2 55.2 



4 Ikke viktig 142 23.8 24.4 79.6 

5 Vet ikke 119 19.9 20.4 100.0 

Total 583 97.7 100.0  

Missing System 14 2.3   

Total 597 100.0   

 

 
A21.1 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? 

Kommuniserer med venner og bekjente via sosiale nettverk o.. 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 356 59.6 60.5 60.5 

2 Ukentlig 166 27.8 28.2 88.8 

3 Månedlig 24 4.0 4.1 92.9 

4 Sjeldnere 20 3.4 3.4 96.3 

5 Aldri 16 2.7 2.7 99.0 

6 Vet ikke 6 1.0 1.0 100.0 

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A21.2 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? Skriver 

innlegg i diskusjonsforum og/eller blogger 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 36 6.0 6.1 6.1 

2 Ukentlig 67 11.2 11.4 17.5 

3 Månedlig 92 15.4 15.6 33.2 

4 Sjeldnere 183 30.7 31.1 64.3 

5 Aldri 200 33.5 34.0 98.3 

6 Vet ikke 10 1.7 1.7 100.0 

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   



A21.2 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? Skriver 

innlegg i diskusjonsforum og/eller blogger 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 36 6.0 6.1 6.1 

2 Ukentlig 67 11.2 11.4 17.5 

3 Månedlig 92 15.4 15.6 33.2 

4 Sjeldnere 183 30.7 31.1 64.3 

5 Aldri 200 33.5 34.0 98.3 

6 Vet ikke 10 1.7 1.7 100.0 

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A21.3 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? Lager 

og vedlikeholder nettsider 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 12 2.0 2.0 2.0 

2 Ukentlig 30 5.0 5.1 7.1 

3 Månedlig 39 6.5 6.6 13.8 

4 Sjeldnere 137 22.9 23.3 37.1 

5 Aldri 361 60.5 61.4 98.5 

6 Vet ikke 9 1.5 1.5 100.0 

Valid 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A21.4 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? Spiller 

dataspill 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 Daglig 55 9.2 9.4 9.4 



2 Ukentlig 96 16.1 16.3 25.7 

3 Månedlig 71 11.9 12.1 37.8 

4 Sjeldnere 135 22.6 23.0 60.7 

5 Aldri 226 37.9 38.4 99.1 

6 Vet ikke 5 .8 .9 100.0 

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A21.5 Hvor ofte benytter du IKT privat (utenom studier) på følgende måter? Laster 

ned musikk eller film fra Internett 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Daglig 94 15.7 16.1 16.1 

2 Ukentlig 200 33.5 34.2 50.3 

3 Månedlig 127 21.3 21.7 72.0 

4 Sjeldnere 95 15.9 16.2 88.2 

5 Aldri 55 9.2 9.4 97.6 

6 Vet ikke 14 2.3 2.4 100.0 

Valid 

Total 585 98.0 100.0  

Missing System 12 2.0   

Total 597 100.0   

 

 
A22.1 Kreativ bruk av IKT kan for eksempel være å produsere ulike typer informasjon som 

tekster og hjemmesider, eller det kan være å bruke spesielle verktøy og programmer for å lage 

noe nytt, for eksempel bilder, film elle..Jeg bruker IKT kreativt i studiene 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 63 10.6 10.7 10.7

2 Passer ganske godt 110 18.4 18.7 29.4

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

158 26.5 26.9 56.3

Valid 

4 Passer ganske dårlig 115 19.3 19.6 75.9



5 Passer meget dårlig 122 20.4 20.7 96.6

6 Vet ikke 20 3.4 3.4 100.0

Total 588 98.5 100.0  

Missing System 9 1.5   

Total 597 100.0   

 

 
A22.2 Kreativ bruk av IKT kan for eksempel være å produsere ulike typer informasjon som 

tekster og hjemmesider, eller det kan være å bruke spesielle verktøy og programmer for å lage 

noe nytt, for eksempel bi..Jeg bruker IKT mer kreativt privat enn i studiene 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

1 Passer meget godt 109 18.3 18.7 18.7

2 Passer ganske godt 171 28.6 29.3 47.9

3 Passer verken godt eller 

dårlig 

137 22.9 23.5 71.4

4 Passer ganske dårlig 79 13.2 13.5 84.9

5 Passer meget dårlig 64 10.7 11.0 95.9

6 Vet ikke 24 4.0 4.1 100.0

Valid 

Total 584 97.8 100.0  

Missing System 13 2.2   

Total 597 100.0   

 

 
A1x Utdanningsinstitusjon 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23 Norges teknisk-

naturvitenskapelige 

universitet 

597 100.0 100.0 100.0

 
 
 


